Mivel BEC< és BDC< derékszog, azért BC DE harnégyszog. Emiatt a CBE< és az ADE< sz0g megegyezik.
A P pont az AD szakasz pontja, igy a PDFE< szog is ugyanekkora. Most felhasznaljuk, hogy DPQFE is hurnégyszog,
ezért PDE< = PQA<. Ezzel két 1épésben belattuk, hogy a PQA< és CBA< szogek egyenldk. A feladat feltételei
alapjan a P és @) pontok az eredeti haromszog oldalain vannak, igy az el6z6ek egyallasu szogek, igy PQ parhuzamos
BC-vel.

A BAC szogre és a BC, P(Q parhuzamos egyenesekre alkalmazva a parhuzamos szel6k tételét

(1) %:g—g = AQ-CP=BQ-AP.

Az M pont a BC oldal felez6pontja, tehat M B = MC.
Bovitsiik (1)-ben a szorzatokat az egymassal megegyez6 M B-vel és M C-vel:

AQ-CP-MB=BQ AP -CM.

Az ABC héaromszoghen az AM, BP és CQ szakaszokra alkalmazhaté a fenti egyenlGség alapjan a Ceva-tétel
megforditasa, azaz AM, BP és C'Q egy pontban metszik egyméast. Az AM a haromszog A-hoz tartozo sulyvonala, igy
az allitast igazoltuk.
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